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A Fiatal Budapest munkacsoportülés témája 

• A „Fővárosi Ifjúsági Nap” részletesebb szakmai tervének ismertetése, ütemterv 

bemutatása, valamint a munkacsoport szerepét érintő fő területek:  

➢ programjavaslatok,  

➢ partnerségi irányok,  

➢ fiatalok bevonása,   

➢ és a kommunikációs eszközök áttekintése és egyeztetése.  

 

 

Jelen voltak: 

Balog Fruzsina Budapest XV. kerület Önkormányzata 

GYIÖK 

Fehér Dorottya 

 

Gulyás Barnabás 

 

Hentz Zsuzsanna  

 

 

Horváth Noel Zoltán 

 

Kanizsainé Kohári Krisztina 

Budapest XIX. Kerület Kispest 

Önkormányzata 

GYIÖT | ELTE PPK Felnőttképzés-kutatási és 

Tudásmenedzsment Intézet  

Kulturális, Turisztikai, Sport és 

Ifjúságpolitikai Főosztály Osztályvezető 

 

Sport és Ifjúságpolitikai Szakreferens 

 

Budapest Főváros XX. kerületi Pesterzsébeti 

Polgármesteri Hivatal 

  

Kormos Adrienn 

 

 

Kovács Anna 

 

Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri 

Hivatal 

 

Jövőbarát a Fiatalokért és Gyermekekért 

Egyesület 



Márton Balázs Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai 

Polgármesteri Hivatal 

 

Merker Vera 

 

Mikófalvi Ágnes 

 

Nagy Attila 

 

 

Rábai Zalán 

 

Török Virág 

 

Marozsán-Jóvér Bernadett 

 

Közösségi Részvételi Iroda Józsefváros 

 

Kispest Ifjúsági Önkormányzat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Polgármesteri Hivatal 

 

Kispesti Ifjúsági Önkormányzat 

 

Amnesty International Magyarország 

 

XX. Kerület Pesterzsébet Polgármesteri 

Hivatal 

  

 

1. Napirendi pont: a Fővárosi Önkormányzat ifjúsági előrelépéseinek ismertetése 

A megbeszélés elején tájékoztatás hangzott el a fővárosi ifjúságpolitikai folyamatok aktuális 

állásáról. Ismertetésre került, hogy a Fővárosi Önkormányzat a BMSZKI közreműködésével 

Gyermekjogi Irodát hoz létre. Emellett továbbra is előkészítés alatt áll egy ifjúsági közösségi 

tér kialakítása a Keleti pályaudvar egy helyiségében. A közösségi tér tervezési szakaszának 

következő ütemébe a munkacsoport tajai várhatóan a jövő év elején ismételten 

bekapcsolódhatnak. 

 

2. Napirendi pont: Az Ifjúsági Nap koncepciójának áttekintése 

Ismertetésre kerültek a rendezvény lehetséges keretei, amelyek három fő elemből állnak: 

színpadi programok, kitelepülések és sportaktivitások. Kiemelésre került, hogy a tartalom 

kialakítása során fontos a fiatalok tényleges bevonásaA szervezők, a program részleteinek 

kidolgozásához a munkacsoport szakmai támogatását kérték. 

A rendezvényi kitelepülések a park központi részét vennék körül, ahol fővárosi ifjúsági 

szervezetek és intézmények mutatkozhatnak be. A szervezők hangsúlyozták az interaktív 

tartalmak fontosságát, valamint kérték a munkacsoport tagjainak javaslatait a bevonható 

szervezetekre, szükséges technikai feltételekre és a programok vonzóbbá tételére vonatkozóan. 

A sportprogramok a park meglévő infrastruktúrájára épülnek, kötetlen részvételi formával és 

helyszíni segítővel. 

3. Napirendi pont: Kommunikációs és operatív felületek áttekintése 

A résztvevők jelezték, hogy a Teams felület jelenleg nem működik hatékony kommunikációs 

csatornaként. A szervezők hangsúlyozták, hogy számukra is szükséges lenne olyan rendszer, 

amelyben egyértelműbb visszajelzések érkeznek a megosztott anyagok hasznosságáról, így 

vállalták ennek felfrissítését. 



Azonosításra kerültek a rendezvény szervezésének korlátai, különös tekintettel a délelőtti 

(célzott) és délutáni (nyitott) programrészek lebonyolítására. 

 

4. Napirendi pont: Kitelepülések tartalmi és technikai tervezése 

A munkacsoport ezután a kitelepülések koncepcióját vitatta meg, pontosabban hogy milyen 

intézmények jelenjenek meg, milyen tartalmi és interaktív formákat érdemes alkalmazni és 

milyen módon biztosítható a fiatalok bevonása. A fővárosi képviselők jelezték, hogy saját 

intézményeik – például a Deák17 Galéria, ÉSZGSZ közétkeztetési szolgáltató vagy kulturális 

szervezetek – is interaktív tartalmakkal készülhetnek. A résztvevő szervezetek javaslatait is 

várják a releváns témák és aktivitások meghatározásához. 

A helyszín adottságai miatt a szervezők kérték, hogy minden érintett előzetesen jelezze tér- és 

eszközigényeit. Ezek alapján közös priorizálás történik majd annak érdekében, hogy a 

rendelkezésre álló terület optimálisan legyen kihasználva. 

 

5. Napirendi pont: Jó gyakorlatok és bevonási módszerek bemutatása 

A résztvevők több példát hoztak más ifjúsági rendezvények bevált gyakorlataira. A 

hozzászólások szerint a frontális előadások kevésbé hatékonyak, ezért szükség lenne minél több 

interaktív, élményalapú tartalomra (pl. menetlevelek, pecsétgyűjtés, állomásos játékok, 

prevenciós programok, podcast-készítés, szúnyogcsocsó). Külön hangsúlyt kapott a fiatalok 

tényleges bevonódása és a tartalomhoz való aktív kapcsolódás. 

Felmerült az étkezés kérdése is: a jelenlegi vendéglátóhelyek árai a fiatalok számára nehezen 

megfizethetők, ezért célszerű lenne kedvezőbb opciók biztosítása. 

A XV. kerület részletes tapasztalatait külön is ismertették, amelyek kiemelten sikeres bevonási 

módszereket mutattak: tankerületi együttműködés, interaktív programok, kétórás bejárási 

rendszer, élményalapú aktivitások és prevenciós elemek. 

 

6. Napirendi pont: A fiatalok bevonásának erősítése, önkéntesek szerepe 

A munkacsoport hangsúlyozta, hogy a rendezvény akkor válik igazán értékessé, ha a fiatalok 

nem csupán látogatók, hanem aktív alakítói is lehetnek a programoknak. Ennek érdekében 

felmerült kézzelfogható, kreatív tevékenységek bevonása (pl. alkotások készítése, közös 

installációk), amelyek a helyszínen kiállíthatók, így erősítve az élményt és az érintettséget. 

A résztvevők szükségesnek tartják fiatal önkéntesek bevonását mind a facilitatív, mind az 

operatív feladatokba. Több szervezet jelezte, hogy rendelkezésre állnak olyan egyetemi 

hallgatók, akik szívesen segítenének, amennyiben időben megkapják a felkészítést. 

 

7. Napirendi pont: Következő lépések, határidők és feladatok meghatározása 



A megbeszélés során az alábbi konkrét teendők körvonalazódtak:  

• Minden szervezet összegyűjti a bevonható partnereket, a tervezett programtípusokat, 

valamint a kapcsolódó hely- és eszközigényeket.  

• A Fővárosi Önkormányzat összeállít egy listát, a kitelepülő fővárosi cégek/és 

intézményekről - valamint ezek profiljáról -, emellett megküldi a csatlakozó 

partnereknek az együttműködést megalapozó lehetőségeket. 

Ezek alapján közös adatbázis készül, amelyet februárban a munkacsoport tagjai együtt 

tekintenek át. A cél, hogy minden érintett előre lássa, milyen feltételek mellett tud részt venni, 

és milyen infrastruktúrát biztosít a főváros. 

A szervezők jelezték, hogy január elején kívánják megküldeni a kitelepülésre várhatóan 

jelentkező intézményeik listáját, valamint a főváros által biztosítható feltételeket. Ezt követően 

várják a szervezetek visszajelzéseit és végleges igényeit. 

 

 

MUNKACSOPORTI ÜLÉS VÉGE 

 


